8．1．1条件概率（乘法法则）
一．问题情境：

数据是21世纪最有价值的资产，也是企业、国家之间的竞争的重要资源．现在国家提出“东数西算”，无论数据的收集，处理，以及运算都对高质量的芯片有着不可分割的联系，我国的芯片生产将会是未来的发达国家的重要产业．芯片的上游企业是晶圆制造，若某公司生产了1000000个晶圆，要对该批晶圆进行检测，那么怎样才能合理检测呢？基本方案如下： 
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第一步1：抽取样本（有放回或者无放回），用样本估计总体．
第二部2：多次重复第一步．
第三部3：根据第二部得到的结果，对产品进行估计．
那么有放回和无放回对第二次实验的结果有没有影响呢？如果有影响又是怎样影响着第二次的实验结果呢？

问题2：袋中放有形状、大小完全相同的3个红球和2个白球，从中先后取一个球，事件 A ：第一次取出球的颜色为红色；事件 B ；第二次取出球的颜色为自色；如果第一次取一个球，记下其颜色后放回袋中，接着第二次取一个球，那么事件 A 是否发生对事件 B 发生的概率有没有影响？
问题3：袋中放有形状、大小完全相同的3个红球和2个白球，从中先后取一个球，事件 A ：第一次取出球的颜色为红色；事件 B ；第二次取出球的颜色为白色，如果第一次取一个球，不放回，接着第二次取一个球，那么事件 A 是否发生对事件 B 发生的概率有没有影响？
问题4：我们对问题2中的问题中的概率具有怎样的关系我们需要进行进一步研究：
(1) 事件 A 发生时，事件 B 发生的概率是多少？
(2)这些数据之间有什么关系吗？
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问题5：根据研究结果解决下面问题：若情境中的1000000个晶圆中有10个是不合格的，检测员对产品进行两次（无放回）检测，则两次都不合格的概率为多少？
问题6：判断下列说法是否正确：
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二．知识梳理：

1．条件概率：
2．条件概率的性质：

三．例题讲解：

例1．抛掷一颗质地均匀的骰子，样本空间
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={1，2，3，4，5，6}，事件 A ={2，3，5}， B ={1，2，4，5，6}，求 P（A )， P（B )， P（AB )， P ( A|B ) ．
变式1：在一个盒子中有大小一样的20个球，其中有10个红球和10个白球．现无放回地依次从中摸出1个球，求第一次摸出红球且第二次摸出白球的概率．
变式2：设 A
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B ，且． P ( A )=0.2，P ( B )=0.7，求 P ( B| A ）和 P ( A|B ）的值．

【感受高考】(2014新课标II理5)某地区空气质量监测资料表明，一天的空气质量为优良的概率是0.75，连续两天为优良的概率是0.6，已知某天的空气质量为优良，则随后一天的空气质量为优良的概率是________．
A．0.8             B．0.75          C．0.6           D．0.45

8．1．2全概率公式（加法法则）
一．问题情境：

数据是21世纪最有价值的资产，也是企业、国家之间的竞争的重要资源．现在国家提出“东数西算”，无论数据的收集，处理，以及运算都对高质量的芯片有着不可分割的联系，我国的芯片生产将会是未来的发达国家的重要产业．芯片的上游企业是晶圆制造，若某公司生产了1000000个晶圆，要对该批晶圆进行检测，那么怎样才能合理检测呢？基本方案如下： 

第一步1：抽取样本（有放回或者无放回），用样本估计总体．

第二部2：多次重复第一步．

第三部3：根据第二部得到的结果，对产品进行估计．

若该公司有两个生产基地A和B．那么从两个生产基地随机抽取样本，对抽取结果会有怎样的影响呢？

问题2：考察下面的问题，甲袋中有3个白球和2个红球．乙袋中有2个白球和3个红球．先随机取一只袋，再从该袋中随机取一个球．该球为红球的概率是多少？
问题3：根据研究结果解决下面问题：某公司用甲乙两个生产基地生产同样的零件，它们的产量各占45%，55%．而各自的产品中废品率分别为3%，2%．求该公司这种零件的废品率．
二．知识梳理：

1．全概率公式：
三．例题讲解：

例一．某批麦种中，一等麦种占98%，二等麦种占2%，一、二等麦种种植后所结的穗含有50粒以上麦粒的概率分别为0.5，0.15．求用这批种子种植后所结的穗含有50粒以上麦粒的概率．
变式：设甲袋中有3个白球和4个红球乙袋中有1个白球和2个红球现从甲袋中任取2个球放人乙袋，再从乙袋中任取2个球．求从乙袋中取出的是2个红球的概率．
【感受高考】(2019全国1理15)甲、乙两队进行篮球决赛，采取七场四胜制(当一队赢得四场胜利时，该队获胜，决赛结束)．根据前期比赛成绩，甲队的主客场安排依次为“主主客客主客主”．设甲队主场取胜的概率为0.6，客场取胜的概率为0.5，且各场比赛结果相互独立，则甲队以4∶1获胜的概率是____________．
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